
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 للاشتراك الثمن الكلي 

 التكلفة الكلية  م     15 عدد الطلاب 

1 15(1) 15 

2 15(2) 30 

3 15(3) 45 

4 15(4) 60 

5 15(5) 75 

6 15(6) 90 
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 )س، ص( ص 3-س س

2 2-3 -1 (2 ،-1) 

1 1-3 -2 (1 ،-2) 

0 0-3 -3 (0 ،-3) 

-1 -1-3 -4 (-1 ،-4) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 س 3-( ص= -جـ

 )س، ص( ص س3- س

2 -3×2 -6 (2 ،-6) 

1 -3×1 -3 (1 ،-3) 

0 -3×0 0 (0 ،0) 

-1 -3×-1 3 (-1 ،3) 

 

 

 

 

 

 

 

 2س+ 3-ص = 

 )س، ص(  ص  2س+3- س

2 -3×2+2 -4 (2 ،-4 ) 

1 -3×1+2 -1 (1 ،-1 ) 

0 -3×0+2 2 (0 ،2) 

-1 -3×-1+2 5 (-1 ،5 ) 

 

 

 

 

 

 

 

 تظهر النقاط في خط مستقيم 
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 )س، ر( ر س  15 س

1 15×1 15 (1 ،15 ) 

2 15×2 30 (2 ،30 ) 

3 15×3 45 (3 ،45 ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )س، ص(  ص  1-س س

2 2-1 1 (2 ،1) 

1 1-1 0 (1 ،0) 

0 0-1 -1 (0 ،-1 ) 

-1 -1-1 -2 (-1 ،-2 ) 
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 )س، ص(  ص  3س+2- س

2 -2×2+3 -1 (2 ،-1 ) 

1 -2×1+3 1 (1 ،1) 

0 -2×0+3 3 (0 ،3) 

-1 -2×-1+3 5 (-1 ،5 ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )س، ص(  ص  3س+ س

2 2+3 5 (2 ،5) 

1 1+3 4 (1 ،4) 

0 0+3 3 (0 ،3) 

-1 -1+3 2 (-1 ،2 ) 

 

 

 

اختر أي أربع قيم للمدخلات س ثم عوض عن قيم  

 س لتجد المخرجات ص 
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 )س، ص(  ص  س س

2 2 2 (2 ،2) 

1 1 1 (1 ،1) 

0 0 0 (0 ،0) 

-1 -1 -1 (-1 ،-1 ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )س، ص(  ص  3س+2 س

2 2×2+3 7 (2 ،7) 

1 1×2+3 5 (1 ،5) 

0 0×2+3 3 (0 ،3) 

-1 -1×2+3 1 (-1 ،1 ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )س، ص(  ص  1-س3 س

2 3×2-1 5 (2 ،5) 

1 3×1-1 2 (1 ،2) 

0 3×0-1 -1 (0 ،-1 ) 

-1 3×-1-1 -4 (-1 ،-4 ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( ف، ل) ف ل 15 ل

1 15×1 15 (1 ،15) 

2 15×2 30 (2 ،30) 

3 15×3 45 (3 ،45) 
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 ( ص ، س) ص  س 35 س

1 35×1 35 (1 ،35) 

2 35×2 70 (2 ،70) 

3 35×3 105 (3 ،105) 

 

 

 

 

 

 

 ( ف، ن) ف ن5+14 ن 

1 14+1×5 19 (1 ،19) 

2 14+2×5 24 (2 ،24) 

3 14+3×5 29 (3 ،29) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ص ، س) ص  س  0.25 س

1 0.25×1 0.25 (1 ،0.25 ) 

2 0.25×2 0.5 (2 ،0.5 ) 

3 0.25×3 0.75 (3 ،0.75 ) 

 

 

 

 

 

 

 

 ص ، س) ص  0.5س+ س

1 1+0.5 1.5 (1 ،1.5 ) 

2 2+0.5 2.5 (2 ،2.5 ) 

3 3+0.5 3.5 (3 ،3.5 ) 
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 ( ص ، س) ص  1-س0.5 س

1 0.5-1 -0.5 (1 ،-0.5 ) 

2 1-1 0 (2 ،0) 

3 1.5-1 0.5 (3 ،0.5 ) 

 

 

 

 

 

 

 ( ص ، س) ص  س  0.75- س

1 1×-0.75 -0.75 (1 ،-0.75 ) 

2 2×-0.75 -1.5 (2 ،-1.5 ) 

3 3×-0.75 -2.25 (3 ،-2.25 ) 

 

 

 

 

 

 

 

 ص  س 11 س

4 11×4 44 

6 11×6 66 

8 11×8 88 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 س11ص=

 

 ع ل 

 هـ ن
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 ص( ، س) ص  2س+3- س

2 -3×2+2 -4 (2 ،-4 ) 

1 -3×1+2 -2 (1 ،-1 ) 

0 -3×0+2 2 (0 ،2) 

-1 -3×-1+2 5 (-1 ،5 ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ل  20ف = 

أضع عدد المدخلات على المحور السيني وعدد  

المخرجات على المحور الصادي ثم أختار النقطة  

 التي تعبر عن إحداثي ) الزوج المرتب( 

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المساحة= ل × ع 

 50= ل ×  500

 سم  10ل = 

 ع   2ل +2المحيط = 

 =20+100 

 سم  120=

 19-7س= 4

 12-س=  4

 3-س= 

 2-32ص=  10

 30ص = 10

 3ص=

 48-16جـ =  8-

-8 =-31 

 3.875جـ = 

14-2 =-6   

 د 6-=  12

 2-د = 

=5+10=  |10 −| + |5|15 
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